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PROTOKÓŁ 

Z  WALNEGO ZEBRANIA  SPRAWOZDAWCZCZEGO CZŁONKÓW PZD                                                 

w ROD „GÓRNIK” w Zgorzelcu                                                                                                            

odbytego w dniu 21 marca 2025 roku. 

1.  

      Z powodu niskiej frekwencji, pierwszy termin rozpoczęcia zebrania został przesunięty              

z godziny 16
30 

na 17
00

 , zgodnie z § 61 ust. 2 Statutu PZD. 

Czas oczekiwania na rozpoczęcie Walnego zebrania sprawozdawczego w drugim terminie 

wykorzystano na informacje związane z wywozem śmieci z terenu ROD oraz kradzieżą wkładek 

do zamków w furtkach wejściowych. Przedstawił je prezes zarządu Tadeusz Korbut.  

       Zebranie w drugim terminie otworzył prezes Zarządu ROD „GÓRNIK”. 

Pan Tadeusz Korbut powitał przedstawiciela OZ PZD w Legnicy Pana Damiana Całę oraz 

przybyłych działkowiczów.      

 Z kolei zawnioskował o powstanie i uczczenie chwilą ciszy zmarłych w ostatnim okresie 

działkowców.  

2. 

     Na Przewodniczącego Walnego zebrania sprawozdawczego zgłoszony został Pan Mariusz 

Kurela, który wyraził zgodę. W związku z brakiem innych propozycji kandydatura Pana Kureli 

została poddana pod głosowanie. Jednogłośnie wybrano Pana Mariusza Kurelę na 

Przewodniczącego Walnego zebrania sprawozdawczego. Następnie Pan Tadeusz Korbut przekazał 

prowadzenie obrad Przewodniczącemu zebrania. 

Przewodniczący Zebrania Pan Kurela podziękował za zaufanie i przystąpił do realizacji przebiegu 

zebrania. Do Prezydium Zebrania Przewodniczący zaproponował 4 osoby tj. Prezesa Zarządu ROD 

„GÓRNIK” Tadeusza Korbuta, przedstawiciela OZ PZD w Legnicy Pana Damiana Całę, 

przewodniczącą Komisji Rewizyjnej ROD Panią Krystynę Milanowską oraz wiceprezesa Zarządu 

ROD Danutę Bogdziewicz, która jednocześnie została wyznaczona na protokolanta zebrania.                             

Zebrani jednogłośnie zatwierdzili proponowaną liczbę i skład Prezydium Zebrania. 

3. 

 Następnie przystąpiono do zatwierdzenia Regulaminu obrad walnego zebrania, którego odczyt 

został pominięty ponieważ został doręczony członkom PZD wraz z zawiadomieniem o zebraniu 

pocztą tradycyjną lub elektroniczną. 

Regulamin został przyjęty jednogłośnie. 

Tekst Regulaminu stanowi załącznik do protokołu. 

4. 

Proponowany porządek obrad został doręczony członkom PZD wraz z zawiadomieniem o zebraniu 

pocztą tradycyjną lub elektroniczną. W związku z tym, że nie zgłoszono zmian w porządku obrad 

przewodniczący zebrania zawnioskował o pominięcie jego odczytu. Przystąpiono do jego 

zatwierdzenia.  

Porządek obrad walnego zebrania został zatwierdzony jednogłośnie. 

Tekst porządku obrad stanowi załącznik do protokołu. 

5. 

     Przystąpiono do wyborów poszczególnych komisji. Przewodniczący Zebrania zawnioskował, 

aby składy komisji liczyły po trzy osoby. Zebrani jednogłośnie zatwierdzili proponowany skład 

ilościowy poszczególnych komisji. 
 

Do Komisji Mandatowej zgłoszono następujące kandydatury :  

Jolanta Piec-Dobisiak, Leszek Szymala, Mirosław Korbut;  
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innych kandydatur nie zgłoszono. Kandydaci wyrazili zgodę na pełnienie funkcji w Komisji 

Mandatowej na czas trwania Walnego Zebrania. W głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęto 

proponowany skład Komisji Mandatowej. 

KOMISJA  MANDATOWA ukonstytuowała się w następujący sposób : 

 Jolanta Piec-Dobisiak - przewodnicząca 

 Mirosław Korbut - sekretarz 

 Leszek Szymala - członek 

Do Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszono następujące kandydatury : 

Iwona Bryndzia, Mariusz Ciszewski, Artur Kurasiewicz; innych kandydatur nie zgłoszono.                  

Kandydaci wyrazili zgodę na pełnienie funkcji w Komisji Uchwał i Wniosków na czas trwania 

Walnego Zebrania. W głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęto proponowany skład Komisji 

Uchwał i Wniosków.  

KOMISJA  UCHWAŁ I WNIOSKÓW ukonstytuowała się w następujący sposób : 

 Iwona Bryndzia - przewodniczący 

 Mariusz Ciszewski - sekretarz 

 Artur Kurasiewicz – członek 

6. 

     Sprawozdanie  Zarządu  ROD „GÓRNIK” z działalności za 2024 r. (merytoryczne i finansowe) 

przedstawiła wiceprezes Zarządu ROD Pani Danuta Bogdziewicz.     

7. 

Sprawozdanie  Komisji Rewizyjnej ROD za rok 2024, odczytała przewodnicząca Komisji 

Rewizyjnej ROD Pani Krystyna Milanowska. 

8. 

     Komisja Rewizyjna oceniła pracę Zarządu jako dobrą i wnioskowała o przyjęcie sprawozdania 

merytorycznego i finansowego Zarządu ROD.  

9. 

     Protokół Komisji Mandatowej Walnego zebrania sprawozdawczego ROD „GÓRNIK”, 

odczytała przewodnicząca komisji Pani Jolanta Piec-Dobisiak. Na 594 członków PZD w ROD 

„GÓRNIK”, w zebraniu uczestniczy 49 osób, co stanowi 8,25 %.  

Protokół Komisji Mandatowej stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

      

10. 

          Z projektem planu pracy na 2025 rok zapoznała działkowców Pani Danuta Bogdziewicz.    
 

11. 

     Projekty opłat ogrodowych przedstawiła Danuta Bogdziewicz. Omówiła sposób ich wyliczenia 

a także przedstawiła kwestię przeznaczenia na świadczenia i nagrody dla członków organów ROD 

kwoty wyższej niż kwota należna z tytułu partycypacji. Ponadto odczytała wnioski zarządu ROD     

w sprawie opłaty ogrodowej energetycznej, opłaty ogrodowej wodnej oraz w sprawie realizacji 

zadania inwestycyjnego pn. „Budowa magazynu na sprzęt ogrodowy – Etap II zakup i montaż 

garażu blaszanego”. Wnioski zarządu ROD stanowią załączniki do protokołu.  

 
12. 

       Projekt preliminarza finansowego ROD na 2025 rok przedstawiła zebranym Pani Danuta 

Bogdziewicz.  

       Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Krystyna Milanowska odczytała pozytywną opinię 

Komisji na temat preliminarzy finansowych na 2025 rok wraz z wnioskiem o jego przyjęcie. 
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13. 

     Przewodniczący Zebrania poprosił o zadawanie pytań do przedstawionych sprawozdań, 

propozycji opłat ogrodowych na 2025 r. oraz planu pracy i preliminarzy finansowych a także do 

„Regulaminu wjazdu pojazdami mechanicznymi na teren ROD GÓRNIK w Zgorzelcu”, którego 

tekst został doręczony członkom PZD wraz z zawiadomieniem o zebraniu pocztą tradycyjną lub 

elektroniczną. 

     Z uwagi na szczegółowe wyjaśnienie wymienionych kwestii, działkowcy nie mieli pytań do 

powyższych spraw.  

14. 

     Przewodniczący zebrania poprosił przewodniczącą Komisji Uchwał i Wniosków                        

Panią Iwonę Bryndzię, o odczytanie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków.  

      Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałami :     

14.1 

Walne zebranie sprawozdawcze jednogłośnie zatwierdziło sprawozdanie z działalności zarządu 

ROD za 2024 rok. 

Podjęto Uchwałę Nr 01/2025 - w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności                          

Zarządu ROD w 2024 roku.  

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.    

14.2 

Walne zebranie sprawozdawcze jednogłośnie zatwierdziło sprawozdanie finansowe za 2024 rok. 

Podjęto Uchwałę Nr 02/2025 - w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego ROD za                

2024 rok.  

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.   

14.3 

Walne zebranie sprawozdawcze jednogłośnie zatwierdziło sprawozdanie z działalności Komisji 

Rewizyjnej ROD za 2024 rok. 

Podjęto Uchwałę Nr 03/2025 - w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności                          

Komisji Rewizyjnej ROD w 2024 roku.  

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.   

14.4 

Walne Zebranie Sprawozdawcze jednogłośnie przyjęło wysokość środków finansowych 

przeznaczonych na świadczenia i nagrody wypłacane z tytułu pracy społecznej w ROD.   

 Podjęto Uchwałę Nr 04/2025 - w sprawie ustalenia kwoty przeznaczonej na świadczenia 

pieniężne i nagrody wypłacane z tytułu pracy społecznej w ROD. 

14.5 

Walne Zebranie Sprawozdawcze jednogłośnie przyjęło wysokość opłaty ogrodowej w 2025 roku.   

Podjęto Uchwałę Nr 05/2025 - w sprawie wysokości opłaty ogrodowej i terminu jej wnoszenia               

w 2025 roku. 

14.6 
Walne Zebranie Sprawozdawcze jednogłośnie przyjęło wysokość opłaty ogrodowej – opłata 

energetyczna w 2025 roku.    

Podjęto Uchwałę Nr 06/2025 - w sprawie wysokości i terminu wnoszenia opłaty ogrodowej – 

opłata energetyczna w roku 2025. 

14.7 
Walne Zebranie Sprawozdawcze jednogłośnie przyjęło wysokość opłaty ogrodowej – opłata wodna 

w 2025 roku.    

Podjęto Uchwałę Nr 07/2025 - w sprawie wysokości i terminu wnoszenia opłaty ogrodowej – 

opłata wodna w roku 2025. 

14.8 
Walne Zebranie Sprawozdawcze jednogłośnie przyjęło wysokość opłaty ogrodowej – opłata za 

wodę w 2025 roku.   
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Podjęto Uchwałę Nr 08/2025 - w sprawie wysokości i terminu wnoszenia opłaty za wodę w roku 

2025. 

14.9 

Walne Zebranie Sprawozdawcze jednogłośnie przyjęło wysokość opłaty za wywóz odpadów                   

z terenu ROD w 2025 roku.    

Podjęto Uchwałę Nr 09/2025 - w sprawie wysokości i terminu wnoszenia opłaty za wywóz 

odpadów z terenu ROD w roku 2023. 

14.10 
Walne Zebranie sprawozdawcze jednogłośnie przyjęło realizację w roku 2025 zadania 

inwestycyjnego pn. : „Budowa magazynu na sprzęt ogrodowy - Etap II zakup i montaż garażu 

blaszanego”. 

Podjęto Uchwałę Nr 10/2025 - w sprawie realizacji zadania inwestycyjnego pn. : „Budowa 

magazynu na sprzęt ogrodowy - Etap II zakup i montaż garażu blaszanego”. 

14.11 

Walne Zebranie Sprawozdawcze jednogłośnie  przyjęło „Regulamin wjazdu pojazdami 

mechanicznymi na teren ROD GÓRNIK w Zgorzelcu”. 

Podjęto Uchwałę Nr 14/2025 - w sprawie „Regulamin wjazdu pojazdami mechanicznymi na teren 

ROD GÓRNIK w Zgorzelcu”. 

Tekst Regulaminu stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

14.12 

Walne Zebranie Sprawozdawcze jednogłośnie  przyjęło plan pracy na 2025 rok.  

Podjęto Uchwałę Nr 12/2025 - w sprawie planu pracy na 2025 rok.   

Plan Pracy na 2025 rok stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

14.13 

Walne Zebranie Sprawozdawcze jednogłośnie  przyjęło preliminarze finansowe na 2025 rok. 

Podjęto Uchwałę Nr 14/2025 - w sprawie preliminarzy finansowych na 2025 rok.  

Preliminarze finansowe stanowią załącznik do niniejszej uchwały.    

 

15. 

Przewodniczący zebrania poprosił o zadawanie pytań w sprawach różnych. 

Głos zabrał pan Zbigniew Lewiński (użytkownik działki nr 235), który zgłosił sprawę 

przerastających gałęzi drzew z terenu PKP przez siatkę ogrodzenia zewnętrznego ROD. 

 Z kolei pan Wiesław Połulich (użytkownik działki nr 21) zwrócił się z prośbą do zarządu ROD                

o zapytanie w TAURON jaki jest przybliżony koszt podłączenia kolejnych działek do linii 

energetycznej w przypadku inwestycji związanej z podwyższeniem mocy zasilania. 

 

Nie poruszono innych spraw. 

16. 

     Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Zebrania  Pan Mariusz Kurela podziękował za 

spotkanie i zakończył zebranie. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 PROTOKOLANT : Danuta Bogdziewicz                 

 

     PRZEWODNICZĄCY 

    WALNEGO ZEBRANIA : Mariusz Kurela 

 

                                                                                                  

                                                                                                                                                       

 


